
 
 
 
 
 
 

 

ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ∙ ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΥΛΟΥ & ΕΠΙΠΛΟΥ  
Γρίβα 11, Τ.Κ. 43100, Καρδίτσα 

                                                          06/11/2017 ∙ μάθημα ΤΞΚ ΙΙ. ∙ σύνταξη δελτίου: Γ. Μαντάνης  
 

 

Δελτίο Τύπου – Τεχνική εισήγηση από την εταιρεία Ηλιαχτίδα 
 

Τη Δευτέρα 06-11-2017, με πρωτοβουλία του Καθηγητή Γ. Μαντάνη οργανώθηκε στο 
Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, στην 
Καρδίτσα, εκδήλωση / happening σχετική με τις εξωτερικές ξύλινες και μικτές 
κατασκευές, και ειδικότερα με τις παιδικές χαρές.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
                                                                                              Γενική άποψη από την εκδήλωση 
 

Στα πλαίσια του κατ’ επιλογήν μαθήματος «Τεχνολογία ξύλινων κατασκευών ΙΙ.» 
φιλοξενήθηκε στο τμήμα ΣΤΞΕ η εταιρεία κατασκευών ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ από την Αθήνα 
(http://www.iliachtida.com/el/), με προσκεκλημένο τον κο. Αθανάσιο Μασούρα, 
απόφοιτο του τμ. ΣΤΞΕ (βασικό σχεδιαστή της εταιρείας). Παρουσιάστηκαν τεχνικές 
εισηγήσεις σε θέματα τεχνολογικά-σχεδιαστικά, και τεχνικών προδιαγραφών που 
διέπουν τα έργα των παιδικών χαρών. Την εκδήλωση που έτυχε θερμής υποδοχής 
από περίπου 50 φοιτητές, παρακολούθησαν ο Πρόεδρος του τμήματος κ. Αντ. 
Καραγεώργος, καθώς και μέλη εκπαιδευτικού προσωπικού του τμήματος, ήτοι οι κ.κ. 
Ι. Παπαδόπουλος, Γ. Νταλός, Γλ. Καραγκούνη, Ι. Ντιντάκης, Αθ. Μακρής, Κ. Νινίκας, 
Σωτ. Φερφυρή, στην αίθουσα Α’ του νέου κτιρίου. Η συμμετοχή τους βοήθησε να 
γίνει μία παραγωγική εν γένει συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων -- βλ. παρουσίαση: 
https://www.teilar.gr/dbData/ProfAnn/profann-c4bacf26.pdf (του κ. Αθ. Μασούρα).  
 

https://www.teilar.gr/dbData/ProfAnn/profann-c4bacf26.pdf


Σημειωτέον, η εν λόγω εταιρεία εξειδικεύεται στο σχεδιασμό, την κατασκευή και την 
εμπορία κατασκευών αστικού εξοπλισμού (μικτές κατασκευές ξύλου-μετάλλου κ.α.) 
και εξοπλισμού παιδικών χαρών, διαθέτει πλήρη μονάδα μεταλλικών και ξύλινων 
στοιχείων, ενώ έχει ως έδρα το Αιγάλεω. Η εταιρεία ενδιαφέρεται να απασχολήσει 
τελειόφοιτους φοιτητές του τμ. ΣΤΞΕ, στα πλαίσια της πρακτικής άσκησης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                    Ο κ. Αθανάσιος Μασούρας 

 

Οι παρευρισκόμενοι έθεσαν αρκετές ερωτήσεις και προβληματισμούς στον κύριο 
εισηγητή και -υπό τον συντονισμό του Γ. Μαντάνη- έγινε μια γόνιμη συζήτηση επί 
των σχετικών θεμάτων ειδικότερα επί των κανονισμών, του καινοτομικού σχεδιασμού 
(design) και των παθογενειών της ελληνικής αγοράς. Ο κ. Μασούρας, σε σχετική 
ερώτηση φοιτητή, με τη μικρή εμπειρία του πρόσθεσε ότι: «καλό θα ήταν το ΣΤΕΞ 
στο πρόγραμμα σπουδών του να ενισχύσει ειδικά τα μαθήματα, προγρ/σμού CNC, 
τεχνολογίας μεταλλικών κατασκευών, και μοντέρνων σχεδιαστικών λογισμικών». 
 
Τέλος, ο κ. Αθ. Μασούρας εκδήλωσε το ενδιαφέρον της εταιρείας να απασχολήσει 
έναν ή δύο τελειόφοιτους, ιδίως στο αντικείμενο CNC, για πρακτική άσκηση το 
ερχόμενο εαρινό εξάμηνο. Διαμέσου του δ.τ., το εργαστήριο και ο κ. Γ. Μαντάνης 
ευχαριστούν θερμά την επιχείρηση ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ για τη συμμετοχή της.  

 
                                                                                                          Φωτογραφίες από την εκδήλωση 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Έργα της εταιρείας ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ που παρουσιάστηκαν από τον κ. Μασούρα   


